
Maturitní ples tříd 4. A, 4. B a 4. C
pardubické obchodní akademie se konal
28. ledna 2023 v sále Atrium paláce
Pardubice. Atmosféra večera byla
náležitě slavnostní i nevázaná,
připravený program běžel ve svěžím
tempu a maturanti i jejich hosté se
skvěle bavili.

Milí studenti, 
přinášíme vám newsletter, v němž se můžete ohlédnout za významnými
akcemi, které se uskutečnily v druhé polovině školního roku.
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MATURANTI SI SVŮJ SLAVNOSTNÍ VEČER UŽILI
 4. A

4. B

4. C
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CESTA PO ITÁLII ZA
POZNÁNÍM

 

Žáci všech ročníků Obchodní
akademie Pardubice se zúčastnili
exkurze do severní Itálie. Po
prohlídce Benátek, kde jsme
obdivovali Dóžecí palác, baziliku sv.
Marca, Most vzdechů a mnoho
dalšího, jsme se druhý den vydali do
Sieny a navštívili katedrálu. Dále naše
cesta vedla do malebného městečka
San Gimignana, které si zachovalo
svůj středověký ráz, a Pisy, kde nás
okouzlilo náměstí Piazza dei Miracoli s
bazilikou, křtitelnicí a Šikmou věží.
Tečku za zajímavou exkurzí udělala
renesanční Florencie.



Na Černé hoře v Janských Lázních v březnu proběhl lyžařský kurz žáků prvního
ročníku. Zatímco do nížin pomalu přicházelo jaro, naši studenti brázdili sjezdovky
a užívali si běžkařské stopy. Vítaným zpestřením byl i výlet na lázeňskou kolonádu.
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Na Černé hoře to opět žilo
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Jednoho zimního odpoledne se na Černé hoře uskutečnily přebory prvního ročníku
v biatlonu. Každou třídu reprezentovalo deset borců, jejich časy se sčítaly. Závodníci
absolvovali dvě kola, v každém se střílelo ve stoje pět ran ze vzduchovky. Neběhala se
trestná kola, ale přičítalo se 10 sekund za každý netrefený terč.
Za mohutného povzbuzování publika ze sebe všichni účastníci vydali maximum.
Výsledky týmové soutěže byly vyrovnané, zvítězilo družstvo třídy 1. B. Trať suverénně
ovládla Edita Pozlerová.

HISTORICKY PRVNÍ BIATLONOVÝ ZÁVOD NA OA
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Mnoho pozdravů z prosluněného Rakouska poslali žáci 2., 3. a 4. ročníků, kteří se
zúčastnili zahraniční exkurze, jejímž cílem byla města Salzburg, Hallstatt a mnoho
dalšího.
Žáci si prohlédli lázeňské městečko Bad Ischl - letní sídlo císařské rodiny, historické
jádro Salzburgu s rodným domem W. A. Mozarta, rozkvetlou zahradu zámku Mirabell,
projeli se na loďce po jezeře Wolfgangsee a navštívili půvabné městečko St. Wolfgang.
Dobrodružnou tečkou za zajímavou exkurzí byl výstup lanovkou na vrchol hory
Salzberg a prohlídka solných dolů - pěšky, vláčkem i jízdou na skluzavkách.
S Horním Rakouskem jsme se rozloučili v hornickém městečku Hallstatt, které je
součástí seznamu kulturního dědictví UNESCO.

JARNÍ POZDRAV Z RAKOUSKA
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Horní Bradlo patřilo minulý týden našim druhákům, kteří zde absolvovali sportovně-
zdravotní kurz. Byl pro ně připraven bohatý program, který nezhatilo ani deštivé
počasí. Od vyškolených záchranářů se naučili správně poskytnout první pomoc,
vyzkoušeli si orientaci pomocí GPS souřadnic a třídy se utkaly v několika sportovních
disciplínách. Studenti si také zasoutěžili v biatlonu, zahráli si netradiční sporty jako
mölkky, kin-ball a kubb a prověřili si svoji mušku při střelbě lukem, prakem či kuší.
Došlo i na zaslouženou relaxaci ve wellness se saunou a vířivkou.

JE LIBO MÖLKKY, KIN-BALL ČI KUBB?
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Dne 18. dubna 2023 se uskutečnila exkurze do Terezína, které se zúčastnili studenti
druhých ročníků. Prostřednictvím velmi nabitého programu se mohli dozvědět
zajímavé informace o naší historii. Na začátku proběhla beseda, zaměřená na orientaci
v základních pojmech spojených s 2. světovou válkou, poté se pokračovalo
prohlídkou muzea Ghetta. Studenti si prošli celé náměstí a podívali se do prostor
Magdeburských kasáren, kde jsou vystaveny artefakty ze života vězňů. Exkurzi zakončili
prohlídkou krematoria, židovského hřbitova a Malé pevnosti, to vše s milými průvodci.

DRUHÝ ROČNÍK V TEREZÍNĚ
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MADE WITH FOR YOU

Dne 12. května se s námi žáci 3. ročníku podělili o výsledky své činnosti ve fiktivních
firmách. Na stáncích prezentovali své podnikatelské nápady a nutno podotknout, že
někteří z nich byli velmi přesvědčiví!
A protože se pomalu blíží konec školního roku, tímto veletrhem se tak trochu se svými
firmami i loučili. Všem jim patří náš velký dík za pěkné dopoledne, které nám takto
připravili.
A jak dopadlo jejich soutěžení? Nejlepší fiktivní firmou byl Čaročaj, s. r. o.

ŠKOLNÍ VELETRH FIKTIVNÍCH FIREM
 


